

谎称请其协助拍摄海盗生涯电影

比利时成功抓捕前索马里海盗头目



绰号“大嘴”的穆罕默德·阿不提·哈桑(网络图片)

□据 新华社布鲁塞尔10月15日电

据比利时媒体15日报道,比利时联邦检察官约翰·戴尔穆勒证实,比利时警方上周末在布鲁塞尔国际机场逮捕了从内罗毕乘机而来的前索马里海盗头目穆罕默德·阿不提·哈桑及其亲信穆罕默德·阿登。两人都被指控参与劫持比利时疏浚船“庞培号”并扣押船员的犯罪行为。

巧计诱捕

现年60岁的哈桑绰号“大嘴”,

比利时警方逮捕他的经过堪比好莱坞大片。

戴尔穆勒说,“大嘴”生性多疑,极少旅行,比利时警方特种部队利用“潜伏人员”先诱骗其亲信阿登,再由阿登说服“大嘴”前往比利时,作为顾问和专家协助拍摄一部有关海盗的电影。该电影据称是反映“大嘴”的海盗生涯。“大嘴”和阿登经过几个月的耐心观察后“终于咬钩”。

罪行累累

“大嘴”2010年和2011年两度

被联合国视为索马里两大海盗集团中最著名的头目之一,其最为轰动的两次海盗行为分别是在2008年9月劫持一艘运输坦克、地空导弹等大量军火的乌克兰货轮,以及在两个月后劫持一艘长330米、运输价值1亿美元的200万桶原油的沙特阿拉伯超级油轮。两艘轮船在船东缴纳数百万美元的赎金后分别于2009年2月和1月被放还。

“大嘴”还涉嫌在2009年劫持“庞培号”疏浚船,并扣押船员作为人质长达71天。比利时方面为解救疏浚船和船员,共支付了200万欧元赎金。随后,比利时警方进行了周密调查,两名涉案海盗此前在索马里被捕后已被引渡到比利时并在比利时获刑。

曾逃脱抓捕

今年1月,“大嘴”宣布金盆洗手。他在索马里中部的阿达多举行仪式,告别8年的海盗生涯,声称鼓励其同伙放弃犯罪行为。

比利时媒体称,巨大的财富和影响力使“大嘴”拥有外交护照,因而今年年初在马来西亚他成功逃脱了一次对他的抓捕。

欧盟发言人表示,比利时巧计诱捕哈桑是“打击、制止海盗行为的新突破”,此举显示除了对普通海盗,执法部门也开始对海盗头目下手。

新加坡籍选美皇后被撕票



法米娜 (资料图片)

□据 新华网

巴基斯坦警方15日证实,上周在首都伊斯兰堡遭绑架的新加坡籍选美皇后法米娜已被绑匪撕票。

27岁的法米娜出生在巴基斯坦港口城市卡拉奇,之后移居新加坡,曾赢得多个选美奖项。她也是一位知名模特,已经结婚,育有一儿一女。法米娜此次来巴基斯坦是为在伊斯兰堡购置房产。法米娜上周四失踪,她的家人接到绑匪电话,要求支付2000万卢比的赎金。

伊斯兰堡市警察局发言人称,警方逮捕了法米娜的房地产经纪人,经过审讯,后者承认杀害了法米娜,并将其遗体丢弃在伊斯兰堡城郊的一条小溪里。在这名嫌疑人的带领下,警方找到了法米娜的遗体。

重兵守卫的伊斯兰堡近年来罕有恐怖袭击事件发生,但刑事案件数量明显增多,今年以来就有几起中国人被抢或被盗的案件发生。

没被绞死? 再来一次

伊朗死刑犯受绞刑未死 康复后将被再绞一次

□据 新华网

据英国《每日邮报》10月15日报道,伊朗一名37岁的死刑犯在公开接受绞刑后竟然未死,被紧急送往医院,但他将面临第二次绞刑。

伊朗毒贩阿尔瓦雷扎10月9日在监狱被公开执行绞刑。12分钟后,验尸官确认其已死亡,并将其尸体放置在监狱停尸房。但是第二天其家人前往监狱收尸时,发现阿尔瓦雷扎竟然还有呼吸,于是急忙将其送入医院。

当局得知阿尔瓦雷扎未死后,立刻派出武装狱警前往医院看管他。一名法官称:“法院判处阿尔瓦雷扎死刑,因此一旦其康复,我们将再次对他执行绞刑。”

据估计,今年到目前为止,伊朗已经处死560人。伊朗新总统鲁哈尼今年6月份就职以后,伊朗有200人被执行死刑。尽管鲁哈尼表示将结束前政权的镇压行动,但人权组织称,鲁哈尼就职以来,伊朗死刑执行数量正在增加。

一条皇带鱼 动用16人

美国南加州一条长约5.5米的巨型皇带鱼尸体被拖上岸



□据 新华网

据英国《每日邮报》10月15日报道,美国加利福尼亚州的一名海洋科学教师在南加州附近海域潜水时,发现了一条长达18英尺(约合5.5米)的银色皇带鱼的尸体(如图)。

卡特琳娜岛海洋学院的教师贾思明·桑塔纳潜水时,在约30英尺(约合9米)深的水底发现了一个闪

闪发光的東西。她说她必须把它抓起来拖到岸上,不然没人相信她。于是她召集了15名帮手才把这条巨大的海洋生物拖上岸。

“我们从没见过这么大的鱼。”该学院航行训练船的资深船长马克·沃丁顿说,“我们之前见过的皇带鱼最长只有3英尺(约合1米)。”这具皇带鱼的尸体于15日在该学院展出,让就读于该学院的高年级学

生前来参观。

据该学院的资料显示,皇带鱼是一种深海鱼类,潜水深度超过3000英尺,同时是世界上最长的硬骨鱼,最长可达50英尺(约合15米),极为罕见。

这条巨大的皇带鱼死于自然原因,它的组织样本和录像已被送往加州大学圣芭芭拉分校供生物学家研究。